

Тымовчанину предъявлено обвинение в совершении двойного убийства



Вторым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по факту обнаружения в одном из домов с. Адо-Тымово тел двух пожилых супругов с признаками насильственной смерти в виде множественных колото-резаных ранений (п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ – убийство, то есть умышленное причинение смерти двум лицам).

Проведенными следственными действиями, собраны достаточные доказательства для предъявления обвинения 28-летнему сыну погибших.

По версии следствия, в ночное время 11 января 2022 года обвиняемый, будучи в состоянии опьянения, испытывая личную неприязнь к потерпевшим, ножом нанес последним

множественные колото-резаные ранения, повлекшие острую массивную кровопотерю, от которой смерть мужчины и женщины наступила на месте происшествия.

По уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств, по ходатайству следователя в отношении обвиняемого судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Расследование продолжается.

17 Января 2022

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1647746>